

2017.11.01.

MÁV Kórház és Rendelőintézet, Szolnok

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BETEGBIZTONSÁGOT NÖVELŐ INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSEK A SZOLNOKI MÁV KÓRHÁZ ÉS RENDELŐINTÉZETBEN

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatással valósul meg a Szolnoki MÁV Kórház betegbiztonsági fejlesztése.

A Szolnoki MÁV Kórház, mint közfinanszírozott fekvőbeteg szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltató a betegellátás minőségének betegbiztonsági szempontú infrastrukturális fejlesztése érdekében több területet érintő komplex projektet hajt végre. Stratégiai cél az egészségügyi ellátás strukturális kihívásainak kezelése, az ellátórendszer prevenciós kapacitásának, eredményességének és hatékonyságának javítása, az ellátás időtartamának lerövidítése és az egészségügyi dolgozókra nehezedő nyomás csökkentése, továbbá a betegellátás minőségének javítása, valamint a betegek és hozzátartozóik elégedettségének növelése.

A projekt rész céljai:

- Rendszerszintű technológiai folyamatok fejlesztése, melynek segítségével csökkenthető a munkavégzés során bekövetkező hibák és kórházi fertőzések kialakulásának kockázata, ezáltal a kórházi ellátás időtartama lerövidíthető;
- Egységes betegazonosító rendszer intézményi bevezetése,
- A kórházi fertőzések megelőzése és visszaszorítása a megfelelő eszközök és műszerek biztosítása által.

A projekt szakmai tartalmának keretében az alábbi beszerzésekre kerül sor:

- Eszközbeszerzés: betegazonosító rendszer; higiéniai eszközök.

A 24.805.226 Ft összköltségű projekt eredményeként – figyelembe véve, hogy a kórház az Egészségügyi humán erőforrás-fejlesztés EFOP-1.10.2-17 támogatási konstrukción is sikeresen pályázik – a betegbiztonsági kutatások szerint alátámasztott nemkívánatos események, tervezési hiányosságok vagy a végrehajtást negatívan befolyásoló tényezők mérséklődni fognak.

A projekt tervezett befejezési időpontja 2018. október 31, jelenleg a műszaki és szakmai előkészítés zajlik.

A projekt összegző adatai:

Projekt címe: Betegbiztonságot növelő infrastrukturális fejlesztések a Szolnoki MÁV Kórház és Rendelőintézetben

Azonosító száma: EFOP-2.2.18-17-2017-00026

Kedvezményezett: MÁV Kórház és Rendelőintézet, Szolnok

Közreműködő szervezet: Emberi Erőforrások Minisztériuma

Elnyert támogatás: 24 805 226 Ft (100%)

Bővebb információ: Sepler Gábor projektmenedzser (telefon: 06–20-310-2511).